



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΝΗΣ**

**ΠΡΟΣ:**

**Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής**

**κ. Γεώργιο Καπασούρη –Σεψάκο**

**κ. Παναγιώτη Τσιριγώτη**

**κ. Χαρίλαο Τζαννετάκο**

**κ. Γεωργία Λυροφώνη**

**κ. Γεώργιο Πλαγιαννάκο**

**κ. Τζανέτο Φιλιππάκο**

*Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος τακτικού μέλους, οφείλετε να ενημερώσετε το αναπληρωματικό μέλος της κατηγορίας σας με τη σειρά της εκλογής τους για τα θέματα, την ημερομηνία και την ώρα της συνεδρίασης*

**ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Καλείστε να προσέλθετε στην ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στο γραφείο του Δημάρχου Ανατολικής Μάνης, στο Δημοτικό Κατάστημα (Δημαρχείο) του Δήμου Ανατολικής Μάνης, στην οδό Ελευθερολακώνων 1, την **27<sup>η</sup> του μηνός Ιανουαρίου έτους 2023**, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 για τη συζήτηση και λήψη απόφασης, στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1. Κατάρτιση των όρων δημοπράτησης του έργου με τίτλο: «Ασφαλείς οδικές διαδρομές Ανατολικής Μάνης για τη σύνδεση σημείων με πολιτιστική – τουριστική – ιστορική – γεωγραφική και περιβαλλοντική σημασία (από Ε.Ο. Χωσιάρι – Βαθύ – Αγερανός – Καμάρες – Καλύβια – Σκουτάρι – Δροσοπηγή – Βαχός – Σταυρός – Νέο Οίτυλο)».
2. Κατάρτιση των όρων δημοπράτησης του έργου με τίτλο: «Ασφαλείς οδικές διαδρομές Ανατολικής Μάνης για τη σύνδεση σημείων με πολιτιστική – τουριστική – ιστορική – γεωγραφική και περιβαλλοντική σημασία (από Ε.Ο. Ν. Μαραθέα - Μαραθέα – Καρβελά – Κονάκια – Λυγερέα -Κρήνη – Πλάτανος – Σμύνος – Αιγιές Ε.Ο.)».

Η συνεδρίαση κρίνεται αναγκαία να διεξαχθεί κατεπειγόντως, επειδή στην αρ. πρωτ. 89519/23-12-2022 Κοινή Απόφαση των Αν. Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών με θέμα : Ένταξη Έργων Δήμων της Χώρας στο πλαίσιο της πρόσκλησης «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» της Δράσης 16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο», προβλέπεται ότι μέχρι την 31/1/2023 θα πρέπει να έχει αναρτηθεί η περίληψη Διακήρυξης του έργου.

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής**

**Πέτρος Ν. Ανδρεάκος  
Δήμαρχος Ανατολικής Μάνης**